
République fiançaise

I)épartetnent de !a Meuse

COMMUNE DE JULVECOURT
Séance du 29 juin 2022

Membres en exôrclce :

5

Présents : 3

Votânts:5

Pour:5

Contre: 0

Abstentions: 0

Dâtê de la convocâlioa: 23106120?2
L'an deux rnille vingldeux el le vit)glneuf .juin l'assemblêe régulièrement
convoquée,s'est réunle sous /â présldence de Madêmoiselle Maryline
POUTRIEUX

Présents : Maryline POUTRIEUX, Gilles POTIER, Anthony SIMON
Présents non volant:
Représentés: Jean Yves WALENCIK pâr Maryline POUTRIEUX, Léon
COLLET par Gilles POTIER

Excusés:

Absents:

Secrétaire de séance: Anthony SIMON

Objet: Modification réseau de chemins ruraux - 2A22-011

Mme le Moire donne leclure d'une letke de soisine du présideni de lo Commission Communole
d'Aménogemeni Foncier {CCAF} de Lovoye en dote du 0l février 2022. reloliÿe oux modlficotions è
oppliquer ô lo voirie rurole dons le codre de l'oménogement foncier.

Modmco ons du réseou de chèmln! ruroux

Mme le Moire présente le plon des modiflcotions de chemins ruroux oinsi que le plon du progromme
de trovoux connexes proposés por lo CCAF de LAVOYE lors de so réunion du 24iévfieJ æ21 el du 23
seplemfrre 2021. Elle présenle égolement les propôsilions étudiées por lô sous-commission en so
séonce du lA juin 2022.

VU les disposiiions du code rurol et de lô pêche mori'time et nolomment l'orticle L.l2l-17.

VU le plôn du réseou de chemins clossés ou PDIPR.

VU lo précédenle délibérolion dê son cônseil municipül dotée du 3l môi 2021.

CONSIDERANI que le lerroin proposê ô lô comrnune est occessible directement Ô portir du chemin
qui relle Julvécourt ô Lovoye

Le conseil. oprès en ovoir délibéré, à I'unonimité:

APPROUVE. pour le territoire communôl de JULVECOURI, le proiet de ffiodiflcotions à opporier ou
réseou des chemins rurcux proposé par lo CCAF de LAVOYE tel que liguronl sur les extrciis de plans
onnexés è lo présente délibérotion et récopi'iulé ci-oprès :

- Suppression du chemin rurol intercommunol dit de Sqinl-Obieux in"l l0) sur une longueur de
l20ml.
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- Réollsotion de lrovoux de décopoge de 606m3 de collloux el d'oppori de 606m3 de ierre
végéiole, réolisés sur les l20ml supprimés du chem;n! rurol inlercommunol dit de Ssint-Obieux
(n'l 10) ei finoncés por l'ossociotion fonclère de LAVOYE.

AP?ROUVË. pour le lerriloire communol de .JULVECOURT, lo proposiliôn de lo sous-commission en
réponse à lo réclomolion déposée dons le codre de I'enquêle publique. tel que flguront sur l'extroit
de plon onnexé à lo présente délibéroiion :

- Âilribuiion d Io commune de )ulvécourl de io porcÊl/e YEl004 d'une surfoce de 2a2ôco au
liêr.,dit « te Cohy »

Eil)EQ§fuôôur le ierrilôirê cômmunol dê JULVECOUR]. Ie chemin d'exploitotion 204
comme ilinéroke de subsiitution ou chemin inscrll ou plon déportemenlôl dês ilinérôires de
promenqde el de rondonnée {PDIPR) suoprimé cJons le cacire de l'oménogemenl foncier.
ll esl rrppÊlé que les ilinâoires de subsiitulion devronl ûssurer une conllnuilê dôns le résêou de
chemins clossés ou PDIPR.

ET ABROGE. so dernière délibérotion dotée du 3l moi 2021.

o Juivécourt, le 29/46/2022. le registre dûment
signé, pour copie conforme,

lo Moire
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